
Інформаційне повідомлення 
про проведення громадського обговорення 

щодо припинення діяльності закладу дошкільної освіти 
«Барвінок» села Високе Монастириської міської ради 

в результаті реорганізації шляхом приєднання 
до Висоцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 

Монастириської міської ради у 2026 році

1. Найменування організатора громадського обговорення:
Монастириська міська рада

Ініціатор громадського обговорення-.
Управління освіти освіти, культури, молоді та спорту Монастириської міської 
ради

2. Мета проведення громадського обговорення:
Врахування думки жителів сіл Високе, Завадівка, Маркова 

Монастириської міської територіальної громади щодо припинення діяльності 
закладу дошкільної освіти «Барвінок» села Високе Монастириської міської ради 
в результаті реорганізації шляхом приєднання до Висоцького закладу загальної 
середньої освіти І-ІІІ ступенів Монастириської міської ради у 2026 році.

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
«Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», 
реорганізація або ліквідація навчальних закладів комунальної форми власності 
здійснюється за рішенням місцевої ради.

Реорганізація і ліквідація закладів освіти у сільській місцевості 
допускаються лише після громадського обговорення проекту відповідного 
рішення засновника (стаття 32 Закону України «Про дошкільну освіту», 
стаття 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту»).

Мережа закладів освіти формується відповідно до законодавства з 
урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також 
відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади.

Завданням дошкільної освіти є формування особистості, розвиток 
творчих здібностей та набуття соціального досвіду, виховання любові до 
України та національних цінностей, забезпечення соціальної адаптації та 
готовності до наступного етапу освіти.

Значною проблемою для закладу дошкільної освіти «Барвінок» 
села Високе Монастириської міської ради є відсутність керівника.

З метою збереження даного закладу виникла потреба провести заходи 
щодо трансформації (зміни) мережі закладів дошкільної освіти, а саме 
припинення діяльності закладу дошкільної освіти «Барвінок» села Високе 
Монастириської міської ради в результаті реорганізації шляхом приєднання до 
Висоцького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Монастириської 
міської ради.



3. До участі в обговоренні запрошуються мешканці сіл Високе, 
Завадівка, Маркова, депутати Монастириської міської ради тощо.

4. Формат проведення громадського обговорення:
Із дотриманням усіх заходів безпеки публічне громадське обговорення 

передбачається на території села Високе у формі зборів, зустрічей з 
громадськістю та колективом закладів освіти.

5. Пропозиції та зауваження приймаються в Монастириській міській 
раді та в управлінні освіти, культури, молоді та спорту Монастириської 
міської ради у письмовій формі із зазначенням особи та контактної 
інформації. Пропозиції, розповсюджені через соцмережі, до уваги 
прийматися не будуть.

6. Місцезнаходження та адреса електронної пошти, номер телефону 
організатора громадських обговорень, за якими можна отримати 
консультації з питань, винесених на громадські слухання:

Адреса: 48300, Тернопільська область, Чортківський район, місто 
Монастириська, вулиця Шевченка, будинок 19.

Електронна адреса: таіп@топа8іугу8кагаба.£оу.иа

7. Прізвище та ім'я особи, визначеної відповідальною за громадські 
обговорення - Губай Леся Ярославівна, начальник управління освіти, культури, 
молоді та спорту Монастириської міської ради.

8. Строк і спосіб оприлюднення результатів громадських обговорень.
Звіт за результатами обговорення буде оприлюднений на офіційному 

вебсайті Монастириської міської ради у терміни, передбачені чинним 
законодавством.


